TEDEN KULTURNE DEDISCINE

LGODOVINA
PERIODNEGA SISTEMA ELEMENTOV

Ucenci

izbirnega predmeta kemija v zivljenju
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Periodni sistem elementov je leta 1869 odkril ruski kemik Dmitrij Ivanovi¢ Mendelejev.

Periodni se imenuje zato, ker se vse kemijske lastnosti elementov periodicno ponavljajo.

Sodobni periodni sistem temelji na zakonu periodiCnosti, ki pri razvrstitvi elementov uposteva

njihovo vrstno stevilo.
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Differens von L zn II. und von IL zu IIL ungefihr = 16.
Dllmumm.wv.,leVl.,Vnm.ﬂwnkudﬂ“.
Differens von VI za VIIL..von VIL zu IX. = 88 bis 92,

Abschnilte zerlegt und diese in ungeinderter Folge an
einander figt. Die nachstehende Tabelle ist im Wesentlichen

identisch mit der von Mendelejefl gegebenen.
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Tabelle 1.

Gruppe I | Gruppe IL | Gruppe IIL | Gruppe IV. | Gruppe V. | Gruppe VL | Gruppe VIL
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Viri

http://www.chem-soc.si/publikacije/periodni-sistem-elementov-praznuje-150-let-1/periodni-sistem
https://kvarkadabra.net/20192/01/mendelejev/

https://kvarkadabra.net/20192/01/mendelejev-ali-mever/

https://www.ssolski-muzej.si/slo/exhibits.php?item=429
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